

Окончательный переезд Главного штаба ВМФ из Москвы в Санкт-Петербург, ранее заявленный на сентябрь, откладывается до конца текущего года из-за отсутствия необходимой инфраструктуры.

"Для полноценного функционирования Главного штаба в здании Адмиралтейства в Санкт-Петербурге пока, к сожалению, нет необходимых условий. Например, по этой причине в Москву были вынуждены вернуться офицеры и сотрудники управления связи. Причем, в здании Главкомата в Москве места им не нашлось, поэтому их временным пристанищем стал Генеральный штаб", - сказал собеседник агентства. По его данным, "фактический переезд Главного штаба в Санкт-Петербург осуществится не ранее конца текущего года".

Между тем, 17 августа главнокомандующий ВМФ адмирал Виктор Чирков заявил журналистам, что лично он уже три месяца работает в здании Адмиралтейства, а все остальные офицеры Главкомата будут переведены к новому месту службы до конца августа.

По словам адмирала, для них уже выделено более 100 квартир в Санкт-Петербурге. К этому сроку туда будут доставлены все документы и оборудование, в том числе - связное. По некоторым данным, стоимость переезда Главного штаба обойдется военному ведомству в 50 млрд рублей.